

2021年1月22日

8版

天下新闻

编辑:顾冬梅
组版:吴丹丹**给民警送锦旗的男子被认出是逃犯,锦旗收下了,人也留下了**

尴尬之事世间常有。1月13日,黑龙江依安县的一名刚刚出狱的31岁男子因为没有身份证件和户口到当地派出所求助,派出所民警见其十分着急,核实之后便快速为其办理,这位男子也是十分开心,在拿到身份证件的同时给派出所送了锦旗表达感谢。

本以为事情就这样结束了,无巧不成,送锦旗的照片被传到了公安局工作群,这下可好,引起了辅警张家伟的注意,他觉得这个男子十分面熟,像是自己7年前刚刚上班时处理的一个摩托车盗窃案的在逃嫌疑人。

张家伟马上找到当年一起办案的同事确认,最终确认这个人就是当时的在逃嫌疑人,该男子被传唤到案后,如实供述了自己于

姜堰日报 公益广告

从我做起 从现在做起 禁放烟花爆竹

2013年盗窃摩托车的犯罪事实,目前已经被批捕。据悉,该男子从18岁开始已经第三次被判刑,这次也是这个男子第四次被公安机关打击处理。
(腾讯)

美国裸男突然将乘客推到轨道上,结果自己在轨道内触电毙命

日前,美国纽约一名男子全身赤裸地出现在地铁月台,他莫名地对一名乘客发动攻击,将对方推到轨道上,一名正义哥跳下月台救援,没想到裸男仍不罢休,竟然跳下月台攻击正义哥,后来裸男误触供电轨而被电死。

据美国《纽约每日新闻》报导,民众拍下了裸男攻击的一幕,视频中裸男先是在月台上手舞足蹈,一名乘客觉得不受尊重,与裸男发生争执,结果被裸男直接推落月台,乘客跌在月台上似乎暂时失去知觉。一名正义哥担心该名乘客遭遇不测,赶紧跳下月台救人,想不裸男也跟着下月台,并与正义哥相互挥拳,而此时正好有电车要进站,正义哥趁机成功击倒裸男,看起来事件就此落

幕。想不到,裸男倒在轨道上时碰触到了供电轨,当场死亡,而乘客和正义哥只受了轻伤。有目击者表示,自己过去就看过这两名裸男,应该是有精神问题的游民。
(搜狐网)

女子躺在床上玩手机不停,躲在衣柜的小偷因为憋尿崩溃改做劫匪

扬州市一名男子闯进空屋当小偷时,没想到女屋主突然回来了并躺在床上玩手机长达两个小时,躲在衣柜的他因为尿急而干脆现身抢劫,女子乖乖给钱后他就离开了。目前该男子已被警方逮捕归案。

事发当晚,范姓女子返家后一直躺在床上玩手机,没想到衣柜里突然冲出一名陌生男子并进行抢劫,男子用绳子把她双手捆绑起来,然后表示:“我只求财,只要把钱给我,我就不害你。”她乖乖地配合对方,从钱包里拿出现金和银行卡。

抢匪要求范女士拿出人民币2万元,然而她身上的现金只有几百元,后来通过亲戚帮忙转账,抢匪才愿意离开。警方接到

范女士报案后,根据路上的监视器锁定抢匪的行动路线并展开地毯式搜索,70个小时后顺利逮捕30岁葛姓男子。
(澎湃新闻)

醉酒男子在零下20多度的户外睡一宿,冻伤的10个脚趾被截掉

日前,辽宁铁岭的48岁的张先生喝醉了,门钥匙丢了,进不去家门就在外面睡着了,半夜气温低至零下20度,在屋外睡了大约12个小时才被邻居发现,张先生的手脚有些麻木僵硬,由于他经常喝多和在外面被冻伤,因此对这回的伤情也没有太在意。隔了几天张先生又掉进冰窟窿里导致伤势加剧,医生对其进行7天的复温治疗,但10个脚趾发黑,不得不做了截趾手术,之后脚后跟伤势严重,又把脚后跟的肌肉清除了并做了皮瓣修复手术。

张先生经过手术治疗后,脚后跟的功能有望恢复,能够着地使上劲,但脚趾截掉后需要安装假肢,以便恢复脚趾的行走功能。
(新浪)

姜堰中医院中医良方免患者手术之苦

本报讯(特约记者 雨文)“主任啊,你们要好好表扬一下眼科的顾医师,她是真的真心为咱们患者着想!”日前,一对老人找到姜堰中医院医保办,要求表扬该院眼科主治医师顾烨,对她的医术医德赞不绝口。

患者宋大爷在外出差时,突发右眼视力下降,到当地医院就诊,被诊断为“右眼玻璃体积血”,医生建议立即进

行手术治疗。家属想回姜堰开转诊证明,于是找到了姜堰中医院眼科主治医师顾烨。顾烨了解患者的相关情况后,考虑其病程较短,且无明显视网膜脱离指征,建议可先行保守治疗。她给患者开了“和血明目片”“血府逐瘀汤”口服,嘱其定期复查,若出现积血不吸收或视网膜脱离再考虑手术治疗。患者服药3天后,视力上升至0.2,

复查眼部B超未见明显网脱,其后继续进行中药口服保守治疗,视力恢复至0.6。

患者老伴说:“当时听说老头子要开刀,我吓得浑身发抖,现在顾医生用中药就治好了老头子的病,太感谢了!”

**简讯**

日前,姜堰中医院“健康大讲堂”公益活动在中国农业银行姜堰支行举行。专家结合多年的临床经验,为到场听众解析高血脂症防治知识,制定健康饮食、适当运动、合理用药的方案,并为大家答疑解惑。
▶1月17日,姜

堰中医院组织专家到三水街道金马社区开展百名专家百村行宣传义诊活动,为居民提供现场咨询、初步筛查、诊断治疗、体质辨识、解读报告等服务,有针对性地进行健康宣传教育,并向大家免费发放家庭常用非处方药。

姜堰日报 公益广告

稳妥理财幸福一生 贪图高利本息两空